PF. 1: Vypocitej hmotnost olovéného télesa na
obrézku. Hustota olova je 11,34 g/cm3.
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PF. 2: Vypocitej objem pravidelného Sestibokého
jehlanu, jehoz podstavna hrana ma velikost 5 cm
a vyska je 8 cm.

PF. 3: Vypocitej objem pravidelného trojbokého
jehlanu, jehoz podstavna hrana ma délku 10 cm a
vyska jehlanu je dlouhd 15 cm.

PF. 4: a=10cm

Urci povrch pravidelného ctyrsténu (stény i
podstava jsou rovnostranné trojuhelniky) s délkou
hrany 6 cm.

Pt. 5: Stfecha kostelni véZe ma tvar pravidelného
¢tyrbokého jehlanu s délkou podstavné hrany 1,8m
a télesovou vyskou 2m. Kolik potfebujeme krytiny,
musime-li pfipocitat 10 % navic?

PF. 6: Urci hmotnost pravidelného ¢tyibokého
jehlanu s délkou podstavné hrany a = 45 cm. Vyska
trojuhelniku plasté je 1 m. Jehlan je vyroben z
materidlu o hustoté 2 700 kg/m3.
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PF. 2: Vypocitej objem pravidelného Sestibokého
jehlanu, jehoz podstavna hrana ma velikost 5 cm
a vyska je 8 cm.

PF. 3: Vypocitej objem pravidelného trojbokého
jehlanu, jehoz podstavna hrana ma délku 10 cm a
vyska jehlanu je dlouhd 15 cm.

PF. 4: a=10cm

Urci povrch pravidelného Ctyrsténu (stény i
podstava jsou rovnostranné trojuhelniky) s délkou
hrany 6 cm.

Pt. 5: Stfecha kostelni véZe ma tvar pravidelného
Ctyrbokého jehlanu s délkou podstavné hrany 1,8m
a télesovou vyskou 2m. Kolik potfebujeme krytiny,
musime-li pfipocitat 10 % navic?

PF. 6: Urci hmotnost pravidelného ¢tyrbokého
jehlanu s délkou podstavné hrany a = 45 cm. Vyska
trojuhelniku plasté je 1 m. Jehlan je vyroben z
materidlu o hustoté 2 700 kg/m?3.
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PF. 2: Vypocitej objem pravidelného Sestibokého
jehlanu, jehoz podstavna hrana ma velikost 5 cm
a vyska je 8 cm.

PF. 3: Vypocitej objem pravidelného trojbokého
jehlanu, jehoz podstavna hrana ma délku 10 cm a
vyska jehlanu je dlouha 15 cm.

PF. 4: a=10cm

Urci povrch pravidelného ctyrsténu (stény i
podstava jsou rovnostranné trojuhelniky) s délkou
hrany 6 cm.

PF. 5: Stfecha kostelni véZze ma tvar pravidelného
¢tyrbokého jehlanu s délkou podstavné hrany 1,8m
a télesovou vyskou 2m. Kolik potfebujeme krytiny,
musime-li pfipocitat 10 % navic?

PF. 6: Urci hmotnost pravidelného c¢tyibokého
jehlanu s délkou podstavné hrany a = 45 cm. Vyska
trojuhelniku plasté je 1 m. Jehlan je vyroben z
materidlu o hustoté 2 700 kg/m?3.



